

## Po njih sadovih jih boste spoznali

Za nami je slovesnost svete birme, ko je Svetega Duha prejelo 27 veroučencev laškega župnijskega občestva. Slovesnost svete birme ima globok duhovni pomen za celotno župnijsko občestvo. Ta zakrament, ne le dopolnjuje krst ampak tudi krepi našo medsebojno povezanost. To pomeni, da postanemo bolj aktivni člani župnijskega občestva, pripravljeni širiti in braniti vero. Prejemniki svete birme prejmejo darove Svetega Duha, ki jim pomagajo živeti krščansko življenje. Ti darovi vključujejo: modrost, umnost, svet, moč, vednost, pobožnost in strah Božji.

Birma omogoča duhovno rast, ne le posameznikom ampak tudi celotni skupnosti. Ko posamezniki prejmejo zakrament, se okrepi tudi delovanje Svetega Duha v celotni župniji.

Birma vključuje obnovitev krstnih obljub, kar pomeni, da birmanci ponovno potrdijo svojo vero in zavezanost Bogu. To je pomemben trenutek, tako za posameznike kot za celotno skupnost, saj se vsi spomnijo svojih lastnih obljub in zavezanosti. Iz tega dejanja rastejo sadovi Svetega Duha. Sadovi so lastnosti, ki jih Sveti Duh oblikuje v nas, da bi živeli bolj krščansko življenje. Letošnja skupina birmancev si je izbrala te sadove in jih imamo zapisane ob tabernaklju. Sadov, ki jih najdemo razsejane v Svetem pismu je po številu 12, kar na enem mestu pa je zapisanih 9 (Gal 5,22-23):

Ljubezen	Dobrotljivost
Veselje	Zvestoba
Mir	Krotkost
Potrpežljivost	Samoobvladanje
Blagost	



### 23. NEDELJA med letom, 8. 9., mali šmaren

7.00: živi in † farani  
v zahvalo  
9.00: za srečen porod in razvoj dojenčkov  
10.30: † **Marija Gradec:** Dragica ŠUSTER, 3. obl.

### PONEDELJEK, 9. 9., sv. Peter Klaver

7.30: † Milan PRIVŠEK 10. obl.  
† Frančiška ZALOKAR in vsi MLINARJEVI  
† za zdravje

### TOREK, 10. 9., sv. Nikolaj Tolentinski

19.00: † Katarina, Štefan NOVAK in  
Bogu v zahvalo za usp. operacijo in  
† Ana KOLŠEK, 7. obl.

### SREDA, 11. 9., sv. Bonaventura

7.30: † Fani DEŽELAK, obl., in sorodniki  
† Frančišek ŠUBIC

### ČETRTEK, 12. 9., Marijino ime

19.00: † Franc PFAJFER  
† Albert PETZ

### PETEK, 13. 9., sv. Janez Zlatousti

7.30: † Angela BEZGOVŠEK  
19.00: † Karel POŽLEP  
† Jakob VRBOVŠEK

### SOBOTA, 14. 9., Povišanje sv. križa

19.00: † Alojz HERMAN  
† Jakob in Jože KLADNIK

### 24. NEDELJA med letom, 15. 9., Žalostna Mati Božja

7.00: živi in † farani  
9.00: † brata Franc in Ivan KNEZ, 30. obl.  
10.30: † Ana ZAJC in † iz družine ZAJC

Zahvala staršem birmancev za krašenje. V septembru čistijo in krasijo svetišče: Marija Gradec, Modrič, Plazovje in Radoblje.

## ✻ MARTINOVA LILIJA ✻

8. 9. 2024, leto 15, št.: 30



»Gospod varuje zvestobo na veke.  
Gospod pomaga do pravice zatiranim.  
Gospod daje kruha lačnim,  
Gospod osvobaja jetnike.  
Gospod odpira oči slepim,  
Gospod dviga potrte,  
Gospod ljubi pravične.  
Gospod varuje tujce.« (Ps 146)

## Katehetska nedelja

V tednu, ki je pred nami, začenjamo tudi z veroučnim letom. Učilnice, ki so bolj kot ne samevale v času poletnih počitnic, že komaj čakajo otroške glasove, njihov smeh in radovedna vprašanja. In če se kateheti ob koncu veroučnega leta, tako kot otroci, že veselimo počitnic, sedaj že pričakujemo nov začetek, v upanju, da bo res tako kot bi verouk naj bil. Srečanje z otroki, v prijetnem vzdušju, začinjeno s pravo mero smeha in spoznanja, predvsem pa srečanje z Njim in odkrivanja novih poti do Njega.

Danes smo v evangeliju slišali, kako je Jezus ozdravil gluhonemega (Mr 7,31-37). Beseda 'efeta' se nam še bolj vtisne v spomin, ker je to beseda v aramejščini, jeziku, ki ga je govoril Jezus. »Odprti se«, so bile Jezusove besede gluhonememu. In kot smo slišali, so se mu ušesa odprla in jezik razvezal.

Kaj pa to pomeni za nas, ki smo se rodili z 'odprtimi ušesi in razvezanim jezikom'? Imeti sposobnost slišati in govoriti ni enako kot poslušati in prav ter pametno govoriti. In k temu nas kliče Jezus, da se odpremo Njemu. Da ga zares slišimo, ponotranjimo in to tudi oznanjamo.

V Stari zavezi Svetega pisma je zapisana znana molitev, ki jo Judje dnevno uporabljajo – 'Shema Yisrael'. Najdemo jo v peti Mojzesovi knjigi in se v našem prevodu glasi 'Poslušaj Izrael' (5 Mz 6,4-5). Beseda 'shema', ki je tu uporabljena, ima večji pomen kot le »poslušaj«. Poenostavljeno bi lahko rekli, da ta beseda pomeni: »sliši, razumi in stori oz. živi«. Z drugimi besedami: »sliši in potem slišanim nekaj naredi«. Bodi aktiven, dovoli, da te slišano spremeni. Naj ne ostane Božja beseda zaklenjena v kotiček naše duše, spuščena na plano le ob obisku svete maše ali verouka.

V preteklih dneh je v naši župniji potekala bližnja priprava na prejem sv. birme. V enem izmed posnetkov, ki smo si jih ogledali, je govorec rekel, kako je težko slediti Jezusovemu zgledu. Kako je nemogoče ljubiti bližnje in svoje sovražnike. Kako je težko biti Njegova priča v vsakdanjem svetu. In nadaljuje, z veliko žara, vse to bi bilo res nemogoče, če ne bi bili IZBRANI. Izbrani, da kjerkoli že smo, tja prinašamo Jezusa. In ko sprejmemo to nalogo, nas Bog ne pusti praznih rok.

Jezus je svojim učencem obljubil, da jim bo poslal Svetega Duha (Apd 1,8), ki jim bo pomagal. To obljubo je izpolnil tudi nam, že pri prejemu svetega krsta, potrdil pa pri sv. birmi.

In tako kot roža počasi umre, če je ne zalivamo, tudi darovi Svetega Duha ne zaživijo v nas, če jih odrinemo nekam daleč stran. Kot gluhonemi moramo najprej sprejeti božje darove in jih nato negovati. Z vsakodnevno molitvijo, dobrimi deli, branjem Božje besede, rednim sodelovanjem pri sveti maši (čeprav velikokrat govorimo o obisku svete maše, je mogoče bolj primerna beseda sodelovanje – vsi, ki smo skupaj zbrani, smo aktivni pri daritvi svete maše, čeprav se na zunaj zdi, da samo poslušamo), rednim prejetjem zakramentov svete evharistije in spovedi. Vse to so orodja, ki nam pomagajo živeti življenje, kot nas uči Jezus. Orodja, s katerimi nemogoče stvari postanejo naša vsakdanjost. Orodja, ki nam odpirajo ušesa in razvežejo jezik.

Ob začetku veroučnega leta si želim, da bi katehisti in starši dobro sodelovali pri posredovanju teh orodij otrokom. Da bomo v oporo otroku in ne zaviralci navdušenja ter rasti v veri. Da bodo otroci ob vzgledu vas, dragi starši, in drugih vernikov, zahrepeneli po božji bližini. Si želeli tudi sami postati veseli kristjani, povezani z Bogom.

Obljuba, ki je bila dana pri svetem krstu, ni izpolnjena ob prijavi otroka k verouku. To je samo pomoč oziroma lahko je začetek za celo družino. Saj, dragi starši, tudi za vas ni prepozno. Vrata Cerkve so vam odprta; slišite Jezusovo povabilo: 'odpri se' in se pridružite. Naj verouk ne postane le ena izmed nešteti interesnih dejavnosti vaše ga otroka. Ampak naj bo del vaše družine, del celostnega krščanskega življenja. In naj sveta maša postane nekompromisni dogodek v tednu. Naj ne mine teden brez svete maše. Naj ne bo sveta maša še ena dolžnost v tednu, ampak v njej najdete radost ob srečanju z Jezusom. Tako bo tudi trud kateheta pri veroučni uri imel smisel. (TV)



Ob koncu pa še nekaj (šaljivih) stavkov po vzoru posnetkov iz družabnih omrežij.

**Sem katehistinja ...itak, da rada govorim o Bogu.**

**Sem katehistinja ...itak, da imam rada vse otroke.**

**Sem katehistinja ...itak, da grem vsako nedeljo k sveti maši.**

**Sem katehistinja ...itak, da pozabim kakšno ime.**

**Sem katehistinja ...itak, da imam robčke (in obliže) vedno seboj.**

**Sem katehistinja ...itak, da je žoga moja stalna spremljevalka.**

**Sem katehistinja ...itak, da rada pojem.**

**Sem katehistinja ...itak, da je molitev odgovor na vse težave.**